
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Ζητάμε αυξήςεισ ςτουσ μιςθούσ μασ άμεςα, επιςτροφή του 13ου και 14ου μιςθού. Υπογραφή 

Σ.Σ.Ε. που εξιςώνει τα δικαιώματα των αναπληρωτών με αυτά των μόνιμων εκπαιδευτικών 

(9μηνη άδεια ανατροφήσ, άδεια αςθένειασ, κλπ.). 

 Οι εκπαιδευτικού διεκδικούμε να ζούμε αξιοπρεπώσ από τον μιςθό μασ! Από τα χρόνια των 

μνημονύων ωσ ςόμερα, οι μιςθού μασ ϋχουν υποςτεύ μεύωςη ςχεδόν 60% ςτην αγοραςτικό τουσ 

δύναμη. Με την ακρύβεια να καλπϊζει και την ύδια ςτιγμό ο ειςαγωγικόσ μιςθόσ να εύναι 776€, ο 

μιςθόσ του αναπληρωτό 930€ και ςτο μεγαλύτερο ποςοςτό των μόνιμων ο μιςθόσ να κυμαύνεται 

περύπου ςτα 1000€, ο εκπαιδευτικόσ αδυνατεύ να ζόςει από τον μιςθό του.  Ήδη, τη φετινό χρονιϊ 

υπϊρχουν πϊνω από 1.000 παραιτόςεισ (μη αναλόψεισ υπηρεςύασ αναπληρωτών) εκπαιδευτικών  

 Δεν ανεχόμαςτε την απαρϊδεκτη τακτικό τησ πολιτικόσ ηγεςύασ του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. να 

αντιμετωπύζει τουσ αναπληρωτϋσ και τισ αναπληρώτριεσ ωσ εκπαιδευτικούσ δεύτερησ 

κατηγορύασ. Με τελευταύο παρϊδειγμα τισ εκτόσ τόπου και χρόνου δηλώςεισ τησ Υφυπουργού 

Παιδεύασ ότι, τϊχα, δεν αναλαμβϊνουν θϋςεισ ευθύνησ και δεν προςφϋρουν όςα οι μόνιμοι 

εκπαιδευτικού επομϋνωσ γι’ αυτό δεν τουσ αναλογούν τα ύδια δικαιώματα ςτισ ϊδειεσ. Για 

Εργαζόμενοι-εσ που δεν ϋχουν δικαύωμα να πϊρουν ϊδεια ανατροφόσ, δεν ϋχουν δικαύωμα να 

αρρωςτόςουν!! 

 Όλα τα παραπϊνω ςυμβαύνουν τη ςτιγμό που η κυβϋρνηςη καταθϋτει ςτη Βουλό προσ 

ψόφιςη, ϋναν ακόμα κρατικό προώπολογιςμό που προςθϋτει αφόρητα βϊρη ςτισ πλϊτεσ μασ με 

θηριώδη πρωτογενό πλεονϊςματα, μεγαλύτερη ϋμμεςη και ϊμεςη φορολογύα, μϋςω Φ.Π.Α και 

Ε.Φ.Κ αλλϊ και μϋςω του φόρου ειςοδόματοσ, πλεονϊςματα για την εξυπηρϋτηςη του χρϋουσ που 

για το 2024 θα κλεύςουν ςτα 6,5 δις. ευρώ περύπου, ενώ το λεγόμενο δημοςιονομικό πλεόναςμα 

θα φτϊςει τα 14 δις. ευρώ. Αλλϊ για τουσ εργαζόμενουσ και τουσ εκπαιδευτικούσ  δύνουν το ποςό-

ντροπό «αύξηςη» 0,4 ευρώ τη μϋρα από τον Απρύλη του 2025! 

 Η κατάςταςη αυτή δεν μπορεί να είναι, πλέον, ανεκτή! Δυναμώνουμε τον αγώνα μασ για 

να ζούμε με αξιοπρέπεια από τον μιςθό μασ! 
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Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  

 

 
 

 



 Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. καλεί ςε κινητοποίηςη την Τρίτη 17/12/2024 ςτισ 13:30 ςτο Υπουργείο 

Οικονομικών όπου και θα καταθέςει το ςχέδιο (απόφαςη 92ησ ΓΣ τησ ΔΟΕ) για την υπογραφή 

Συλλογικήσ Σύμβαςησ Εργαςίασ. Έπειτα θα κατευθυνθούμε ςτο Υπουργείο Οικογένειασ για 

ςυνάντηςη με την Υπουργό κ. Σ. Ζαχαράκη για τα αιτήματα των αναπληρωτών/τριών 

ςυναδέλφων μασ. Για τη διευκόλυνςη τησ ςυμμετοχόσ το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. προκηρύςςει 3ωρη 

διευκολυντικό ςτϊςη εργαςύασ για τουσ ςυναδϋλφουσ του ολοόμερου προγρϊμματοσ. 

 

 


